
У  Раму  обележено  страдање
јунака  9.  Пешадијског  пука
првог  позива  Дунавске
дивизије
Полагањем  венаца  на  споменик  јунацима  9.  Пешадијског  пука
првог  позива  Дунавске  дивизије  у  селу  Рам,  страдалим  на
данашњи дан током одбране Стига у Првом светском рату, одана
је почаст њиховој херојској жртви за народ и отаџбину.

Венце су положили представници Министарства одбране – Војске
Србије  из  Пожаревца,  заменик  председника  општине  Велико
Градиште Недељко Васић и заменик председника Скупштине општине
Слађан Марковић те представници Друштва за неговање традиција
ослободилачких ратова до 1918. године.

“На  овом  месту,  на  којем  данас  стојимо,  одајемо  почаст
храбрости и одлучности наших предака. Њихова жртва није била
узалудна, они су уткали темеље слободе за генерације које
долазе. У овој тишини која говори више од речи, сетимо се свих
оних који су се борили за нашу слободу, оних који су оставили
своје  породице  и  домове  и  чија  се  храброст  преноси  са
генерације на генерацију. С поносом се сећамо тих тренутака
храбрости и одлучности.“, рекао је Васић.

Овај датум обележава се као сећање на дан када су, 07. октобра
1915. године, војници Деветог пешадијског пука првог позива
Дунавске дивизије, бранећи Стиг и Млаву током напада бројно и
технички  надмоћнијие  аустроугарске  војске  и  “испуњујући
предано дужност према земљи, пали 1915. године на крвавом путу
од Рама до Крфа“.

“Имала се онда пуна вера у се, а земља силно љубила. И дала се
исполинска  борба  на  свакој  стопи  те  земље...  Били  смо
остављени сами себи, а непријатељ је био силнији него икада.
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Надмоћност Макензенових Немаца, и бројна и техничка, била је
толика да је њихова победа била сигурна, наш пораз неминован.
To се јасно осећало још док су били на левој обали Дунава. Па
ипак се није задрхтало, ипак се борило за сваку стопу, до
последњег човека…“, забележио је у својој књизи “Од Рама до
Крфа 2015 – До последњег човека“, посвећеној овом пуку, један
од њих Властимир С. Петковић.
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